页细 : 土 洋 甲 误 : 玉 4

不顾寒冷勇救落水儿童

90 后退役军人张大卫,好样的!



🛂 曹良刚 罗玉兰

11 月 10 日,一封来自商城 县汪桥镇政府的感谢信在朋友 圈刷屏,信中高度表扬并诚挚感 谢危急时刻勇救该镇河铺村汤 大洼组落水儿童的好人张大卫。 一时间张大卫的事迹广为人知, 受到人们的广泛关注和点赞。时 节虽已进入初冬,这封感谢信却 让人觉得心里很暖。

"事发当时,我们家人都不在现场,等我们赶到时,张大卫已经离开了,我们连声谢谢都没来得及说。听说他是商城县机关事务局的,我们准备当面去感谢一下,

谢谢他救了我们家孩子,救了我们整个家庭。"11月11日,落水儿童的母亲花女士见到笔者前来了解情况,她和家人一再表示想找到张大卫好好表达一下谢意。

在事发现场笔者看到,孩子落水的池塘有1米多高的围栏,边上悬挂有救生圈,也有"水深危险严禁戏水"的警示牌。从花女士和附近村民的口中笔者了解到,孩子虽不满3岁,却非常好动。当天孩子的爷爷在池塘附近的农户家安装门窗,孩子趁大人不注意跑到了水塘边,从村民平时洗衣服的台阶上滑落到水里。当时虽临近中午,气温依然

比较低,孩子还穿着厚厚的棉衣,要不被及时救起,后果不堪设想。

"我们出来看的时候,年轻 人已经跳下水把孩子救上来了, 小孩和年轻人都浑身湿透,后来 才知道年轻人叫张大卫。"农户 梅德平说,当时水太冷了,张大 卫冻得直发抖。

"小伙子上岸后顾不上自己,一边安慰受到惊吓的孩子,一边查看孩子的身体,在确认孩子没事后,让周围的邻居赶紧带孩子回家换衣服。我看他的衣服一直在流水,浑身一直在发抖,就赶紧把我家人的衣服找几件给他,他穿上衣服后就走了。"村民余绍凤介绍。

随后,笔者见到了张大卫,他是一名90后退役军人,当天他去河铺村执行公务。"这两天本身就有点感冒,可当时情况危急,晚一秒孩子就可能有生命危险,我脱下外套就跳下去了。"张大卫说,"这也没什么,我相信谁遇到这种情况都会去救的,更何况我是一名退役军人,将来遇到群众有需要,我依然会去帮的。"



真心解民忧锦旗表真情

🛟 瓮 强

"真是太感谢你们了,警察同志,谢谢你们了,警察同志,谢谢你们这么快帮我找回县东东销包。"日前,息县东东镇秦围孜村76岁的岳镇秦围孜村76岁的人民等为人民失而复得东岳黎为人民失而复到东岳派出所,以此表达对民警的感激之情。

事情还要从3天前 说起。郝老太太到村口买 菜,一个小时后发现随身 携带的钱包不见了,包内 装有1200余元现金。郝 老太太回忆,钱包很可能 遗落在村口的豆腐摊了, 便急忙前去寻找。此时豆 腐摊已收,且摊主系走街 串巷卖豆腐的外地人。想 到包内的钱是在外务工 的儿子攒下的辛苦钱,老 人顿时慌乱起来,于是心 急如焚地跑到东岳派出 所求助。

了解情况后,该所副 所长余洋安慰老人不要 着急,并立即调阅周边监 控视频,走访周边群众, 确认豆腐摊摊主系驻马 店正阳县阮某某后,及时 与其取得联系。次日,阮 某某将原封未动的钱包 送到派出所。

领回失而复得的钱包,清点着儿子寄回来的血汗钱,老人激动万分,对派出所民警的感激之情溢于言表,于是便有文章开头的一幕。

